



Institut za ekonomiju energetike i okoliša



Sveučilište u Zagrebu
Ekonomski fakultet



Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Trg J.F. Kennedyja 6, 10 000 Zagreb

POZIV NA STRUČNU RADIONICU

KAKO I KADA UGOVARATI KUPNJU ELEKTRIČNE ENERGIJE

Poštovana/i,

želite li:

- razumjeti rizike i modele kod ugovaranja tržišne cijene električne energije
- ugovoriti onaj model koji najbolje odgovara potrebama Vaše tvrtke
- u pravo vrijeme ugovoriti kupnju električne energije
- susresti i upoznati kolege sa sličnim pitanjima i s njima razmijeniti iskustva
- saznati odgovore i na druga pitanja

dođite na:

JEDNODNEVNU STRUČNU RADIONICU

koju će za Vas organizirati:

Institut za ekonomiju energetike i okoliša i Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

a koju će voditi:

stručnjak s preko 15 godina međunarodnog iskustva u energetsom sektoru posebice na tržištu električne energije.

Stručna radionica će se održati 12. lipnja 2019. godine u dvorani 51 na Ekonomskom fakultetu Zagreb, Trg J.F. Kennedyja 6, 10 000 Zagreb.

Stručna radionica je prije svega namijenjena trgovačkim društvima, korisnicima električne energije, u cilju pružanja podrške i znanja vezanih uz razumijevanje tržišta električne energije posebice razumijevanja cijene električne energije i cjenovnih modela u primjeni te kada i kako najpovoljnije ugovoriti električnu energiju za slijedeće(a) razdoblje(a).

Stručna radionica se održava u malim grupama do maksimalno 20 polaznika.

SADRŽAJ STRUČNE RADIONICE

12. lipanj 2019.: Stručna predavanja (9:00 – 16:00)

08:30 - 9:00	Prijava sudionika
9:00 - 10:30	<p>1. Uvod</p> <ul style="list-style-type: none">- Funkcioniranje liberaliziranog tržišta električne energije- Rizici na tržištu energije <p>2. Tržišne cijene električne energije</p> <ul style="list-style-type: none">- Struktura cijene električne energije- Burze električne energije- Cijene uvoznih prijenosnih kapaciteta- Pregled internetskih stranica relevantnih burzi električne energije- Pregled internetskih stranica za cijene uvoznih prijenosnih kapaciteta
10:30 – 10:45	Pauza
10:45 – 12:15	<p>3. Tržišni (ugovorni) modeli / strategije za nabavu električne energije</p> <ul style="list-style-type: none">- Pregled modela- Prednosti i nedostaci modela- Uvjeti za odabir modela
12:15 - 13:15	Pauza za ručak
13:15 – 14:30	<p>4. Praktični primjeri</p> <ul style="list-style-type: none">- Izračun tržišne cijene električne energije za odabrane modele- Usporedba tržišnih cijena za odabrane modele
14:30 – 14:45	Pauza
14:45 – 16:00	<p>5. Ostali elementi koji utječu na visinu cijene električne energije</p> <p>6. Nadolazeći poslovni modeli na tržištu električne energije</p> <p>7. Zaključna razmatranja i odgovori na pitanja polaznika</p>

Voditelj stručne radionice je Tomislav Gelo, izvanredni profesor na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i predsjednik Instituta za ekonomiju energetike i okoliša.

PREDAVAČ



Mr.sc. Gregor Božič, dipl.ing, MBA
ERGA, d.o.o., Ljubljana

Iskustvo

Aktivno prisutan na liberaliziranom tržištu električne energije u Republici Sloveniji od 2001. godine i u Republici Hrvatskoj od 2016. godine.

13 godina iskustva u tvrtki za trgovinu i prodaju električne energije: Elektro energija, Ljubljana na pozicijama: voditelja projekata, direktora prodaje i direktora tvrtke.

5 godina iskustva u tvrtki ERGA iz Ljubljane koja obavlja usluge za sudionike tržišta energije na poziciji partnera i konzultanta za lokalne i međunarodne klijente.

7 godina član skupine za prodaju električne energije na Europskom udruženju elektroindustrije EURELECTRIC.

OSTALE INFORMACIJE

Cijena stručne radionice iznosi 2.000 kn + PDV po osobi.

Popust od 15% na 2 i više prijavljenih iz iste tvrtke.

Cijena uključuje prisustvovanje predavanjima, prezentacijske materijale, ručak, te osvježenje (kava, voda...) u vrijeme pauze.

Na kraju završene stručne radionice polaznicima se izdaje certifikat o pohađanju radionice od strane organizatora.

Način plaćanja: Uplata na žiro-račun Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.

Broj računa za uplatu je IBAN: HR0723600001101351242; Model: 00; Poziv na broj odobrenja: 6017.

Kontakt: Email: ineeo@ineeo.hr, tel: 091 6150 266

Napomena: Tijekom radionice moguće je fotografiranje dvorane s polaznicima i objava u informativne svrhe. Prijavom na radionicu potvrđujete i pristanak na navedeno.